электронка: oktiskra174@mail.ru.

16+ MCKPA

№ (11522) (61) Суббота

> 6 августа 2016 года

ОКТЯБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

СОЦЦЕНТР ОБЪЯВИЛ АКЦИЮ:

ЭХО ПРАЗЛНИКА

Кто в этом году стал лучшим по профессии?

"Поможем собрать детей в школу!"

Традиции живут вечно











практически со всей области, а также из республики Казахстан. Репер-

Хоть и проходит фольклорный фестиваль традиционного творчества «Вешние воды» в последних числах мая, разговор о нем вести никогда не поздно поскольку этот праздник основан на показе народных музыкально-песенных, танцевальных произведений, обычаев, обрядов национальных игр. А традиции, как известно, живут вечно и передаются из поколения в поколение.

В этом году в с. Каракульское мы отмечали Х юбилейный фестиваль, на который съехались 34 этнических и фольколлектива и мастера декоративноприкладного творчества

туар этнографических, стилизованных, сценических ансамблей был основан на обработках местных фольклорных произведений календарной обрядности своей местности. Колорит выступающим придавали и их национальные костюмы. А на фоне природных красок: свежей зелени и голубого неба - это выглядело красочно, ярко и многоцветно. Вот почему этот праздник так любим и почитаем местным населением. Площадка фольклорного фестиваля собирает более 1000 зрителей, прибывших со всего района в старинное казачье село, где до сих пор живет дух древних обычаев и традиций. В этом году на фестиваль прибыло 10 новых фольклорных коллективов, которые своими выступлениями украсили и оживили сценическую площадку, среди них — вокальная группа «Жигиттер» из с. Федоровка, р. Казахстан буквально покорившая зрителей. Среди 38 выступающих, восемь творческих номеров поставили октябрьцы.

Представительное жюри в составе Л. Шутовой — профессора кафедры хорового пения ЧГАК и И.Л. Ованесян, доцента факультета народного художественного творчества ЧГПУ, Т. Завьяловой, зам директора Челябинского госцентра народного творчества А. Новикова, зам. главы района и С. Новикова, начальника муниципального управления культуры очень строго оценивали выступления коллективов и отдельных участников.

августа

Памятная дата военной истории России В этот день в 1915 году защитники крепости Осовец, против которых немцы применили отравляющие газы, смогли подняться в контратаку. Враг был на-столько изумлен стойкостью и мужеством русских солдат, что оставил поле боя. Этот героический эпизод останется в истории как «атака мертвецов»

• Форум

Областному Совету ветеранов — 50, районному — 49

Челябинский областной Совет ветеранов отметил полувековой юбилей.

Областной форум «Ветераны и время», посвященный 50-летию со дня создания ветеранского движения, состоялся в Челябинском театре драмы. В масштабном мероприятии приняли участие губернатор Челябинской области Борис Дубровский, председатель областного Заксобрания Владимир Мякуш, а также представители всех муниципальных образований региона.

На торжестве побывали и октябрьцы: глава Октябрьского района Михаил Молчан, председатель районного Совета ветеранов Владимир Любимов, а также активные члены ветеранской организации Илья Хохлов, Анна Фрол и другие.

Впечатлениями о поездке поделился Владимир Любимов: «Это был действительно праздник для всех поколений ветеранов, живущих в Челябинской области. В этот день в адрес самой многочисленной и авторитетной организации звучали поздравления и слова благодарности. На форуме шел разговор и о проблемах, которые необходимо решать совместно с ветеранами по улучшению качества жизни. В своем выступлении председатель областного Совета ветеранов Анатолий Сурков призвал ветеранов области приложить максимальные силы для реализации стратегии, озвученной губернатором. «Многое уже сделано и губернатором, и Законодательным Собранием, — сказал он. — За последние годы в региональном парламенте принято более 40 законов, направленных на поддержку и защиту тех слоев населения, к которым относятся ветераны, но работы еще непочатый край. Время ставит перед нами конкретные задачи, и мы должны осмыслить реалии сегодняшнего времени и найти решения».

— Мы полностью поддерживаем слова областного лидера ветеранского движения. В будущем году ветеранская организация Октябрьского района тоже будет отмечать «золотой» юбилей, —сказал председатель районного Совета ветеранов. Если в Челябинске в 1966 году было принято решение о создании первой в стране единой организации ветеранов партии, комсомола, войны и труда, то в нашем районе на год позже. За многие годы и у нас накоплен большой опыт

Лариса КЛАММ

10~aвrуcтa в 12~чаcоb дня в Торгово — развлекательном комплексе (ТРК) «Октябрьский» (бывший магазин « Λ ого»)

состоится торжественное открытие магазина « $\mathit{Fe}\mathit{fu}\, \mathit{\Lambda}\mathit{e}\mathit{Hq}$ »,

приглашаем всех желающих.

ЯРКИЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ. ине в широком ассортименте: обувь, игрушки рдежда, канцтовары, школьная ярмарка. Скидки, акции

Вас ждут: подарки √лотерея √аниматоры —

В магазине проводится выдача школьных кредитов через Сбербанк Магазин работает ежедневно с 9 до 19.00 часов. ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!!!

Поздравляем!

Уважаемую Галину Иосифовну ЦЕЙЗЕР поздравляем с юбилеем!

Мы знаем, что не каждому возможно Доверить воспитание детей. Таких, как Вы, проверенных, надежных Немного в мире сыщется людей. Мы громко поздравляем с юбилеем Учителя с огромной буквы «У»! Здоровья Вам и счастья мы желаем! Пусть сбудутся мечты в этом году!

Родители и дети 8 «а» класса



